



वाराणसी विकास प्राधिकरण वाराणसी

राजा उदय प्रताप मार्ग पन्ना लाल पार्क वाराणसी-221002

Ph: 0542-2283305/06, Fax: 0542-2283307, E-mail: vdavaranasi@gmail.com, Website: www.vdavns.com

वाराणसी विकास प्राधिकरण से सम्बन्धित दिनांक 20.11.2024 को वाराणसी शहर में प्रकाशित न्यूज पेपर "दैनिक जागरण, अमर उजाला, आज, हिन्दुस्तान, राष्ट्रीय सहारा, जनवार्ता, न्यायाधीश, परफेक्ट मिशन," समाचार पत्र कटिंग का विवरण।

दैनिक जागरण-दि0 20.11.2024

विश्व बैंक व एडीबी के अफसरों ने देखा विश्वनाथ धाम का विकास



दशाश्वमेध घाट पर अफसरों को जानकारी देते वीडोए सचिव डा. वेद प्रकाश मिश्रा

जागरण संवाददाता, वाराणसी : काशी में चल रही विकास योजनाओं और विकास की संभावना तलाशने के लिए दूसरे दिन मंगलवार को विश्व बैंक, एशियन डेवलपमेंट बैंक और नगर एवं ग्राम नियोजन विभाग भारत सरकार की संयुक्त मिशन टीम ने श्रीकाशी विश्वनाथ धाम में दर्शन किया। इसके बाद टीम ने विश्वनाथ धाम का विकास, गंगा प्रवेश द्वार और घाट को देखा। विस्तार से पर्यटन पर कितना प्रभाव पड़ा और आने वाले दिनों में क्या फायदा होगा इसके बारे में चर्चा की।

दशाश्वमेध प्लाजा और गंगा घाट की सुंदरता को देखने के साथ आने वाले पर्यटकों को कितना फायदा मिल रहा इसके बारे में वीडोए सचिव डा. वेद प्रकाश मिश्रा ने विस्तार से

जानकारी दी। पर्यटन उद्योग तेजी से बढ़ रहा है। स्थानीय लोगों को रोजगार मिला। विकास प्राधिकरण सभागार में वीडोए उपाध्यक्ष पुलकित गर्ग के साथ विकास योजनाओं पर चर्चा की। उन्होंने बताया कि जिले में किन-किन योजनाओं से किस तरह विकास कार्य कराए गए। उनसे कितना लाभ आमजन और पर्यटकों को मिला। इस दौरान वीडोए उपाध्यक्ष ने अतिथियों को स्मृति चिह्न देकर स्वागत किया। टीम में श्रीनिवास संपत, रमोला सिंगरू, सौरव मजूमदार, आबेदलरजक खलील, अभिजीत संकर राय, मो. मोनिस खान शामिल थे। इस अवसर पर वीडोए अपर सचिव डा. गुड़केश शर्मा, नगर नियोजक प्रभात कुमार, अधीक्षण अभियंता अजय पवार आदि रहे।





वाराणसी विकास प्राधिकरण वाराणसी

राजा उदय प्रताप मार्ग पत्रा लाल पार्क वाराणसी-221002

Ph: 0542-2283305/06, Fax: 0542-2283307, E-mail: vdavaranasi@gmail.com, Website: www.vdavns.com

राष्ट्रीय सहारा-दि0 20.11.2024

विश्व बैंक व एडीबी के अफसरों ने देखा श्रीकाशी विश्वनाथ धाम का विकास कार्य

वाराणसी (एसएनबी)। भारत सरकार की बजट घोषणा 2024 के तहत वाराणसी को रचनात्मक पुनर्विकास के लिए विकास केंद्र के रूप में विकसित करने की महत्वाकांक्षी योजना पर विश्व बैंक, एशियन डेवलपमेंट बैंक और नगर एवं ग्राम नियोजन विभाग की संयुक्त मिशन टीम ने दूसरे दिन भी स्थलीय निरीक्षण किया। टीम ने काशी विश्वनाथ कॉरिडोर, गोदीलिया से दशश्वमेध घाट तक फसांड सुधार, दशश्वमेध प्लाजा, और मान सिंह

वाराणसी को विकास केंद्र बनाने की योजना के तहत दूसरे दिन भी किया निरीक्षण

ऑब्जर्वेटरी की परियोजनाओं को देखा। कार्यों की गुणवत्ता और गति की सराहना करते हुए टीम ने कहा कि इससे न केवल

स्थानीय पर्यटन को लाभ मिलेगा बल्कि यह अंतरराष्ट्रीय पर्यटन और व्यापार का भी प्रमुख केंद्र बनेगा। निरीक्षण में एडीबी, विश्व बैंक और टीसीपीओ के प्रतिनिधि श्रीनिवास सम्पत, रमोला सिंगरू, सौरव मजुमदार, आबेदलरजक खलील, अभिजीत शंकर राय और मो. मोनिस खान शामिल थे। उन्होंने योजनाओं की प्रगति को सराहना की। इसे वाराणसी की ऐतिहासिक और सांस्कृतिक धरोहर को संरक्षित करते हुए आधुनिक बनाने की दिशा में एक बड़ा कदम बताया। विश्व बैंक, एडीबी, और टीसीपीओ की टीम वाराणसी में चल रही परियोजनाओं की प्रगति और चुनौतियों का आकलन कर रही है। इन संस्थानों का उद्देश्य वाराणसी को न केवल भारत में बल्कि विश्व स्तर पर एक प्रमुख सांस्कृतिक और आर्थिक केंद्र के रूप में स्थापित करना है। टीम ने वीडियो उपाध्यक्ष को धन्यवाद ज्ञापन किया।

जनवार्ता-दि0 20.11.2024

काशी का विकास मॉडल अन्य शहरों के लिए प्रेरणा

विश्व बैंक व एडीबी के अफसरों ने श्रीकाशी विश्वनाथ धाम, विकास कार्यों का किया निरीक्षण

वाराणसी (जनवार्ता)। मंगलवार को वाराणसी विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष पुनर्नित राय की अध्यक्षता में प्राधिकरण सभागार में विकास केंद्र के रूप में शहरों के रचनात्मक पुनर्विकास के सम्बन्ध में भारत सरकार की बजट घोषणा-2024 के तहत एक मिशन टीम जिसमें नगर एवं ग्राम नियोजन विभाग, विश्व बैंक तथा एशियन डेवलपमेंट बैंक के अधिकारी तथा विशेषज्ञों द्वारा वाराणसी विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष को धन्यवाद ज्ञापन किया गया। साथ ही साथ मिशन टीम द्वारा वाराणसी शहर के विकास हेतु उपरोधी सुझाव भी दिए गए। भारत सरकार की बजट घोषणा 2024 के तहत काशी को रचनात्मक पुनर्विकास के लिए विकास केंद्र के रूप में विकसित करने की महत्वाकांक्षी योजना पर विश्व बैंक, एशियन डेवलपमेंट बैंक और नगर एवं ग्राम नियोजन विभाग की संयुक्त मिशन टीम ने दूसरे दिन भी स्थलीय निरीक्षण किया।



वीडीए सभागार में वीडिए वीसी के साथ विकास कार्यों पर चर्चा करते विश्वबैंक, एडीबी के अधिकारी।

और मान सिंह ऑब्जर्वेटरी की परियोजनाओं का स्थान निरीक्षण किया। इन स्मार्ट पर चल रहे कार्यों की गुणवत्ता और गति की सराहना करते हुए टीम ने कहा कि वाराणसी में विकास योजनाओं से न केवल स्थानीय पर्यटन को लाभ मिलेगा बल्कि यह अंतरराष्ट्रीय पर्यटन और व्यापार का भी प्रमुख केंद्र बनेगा।

निरीक्षण में एडीबी, विश्व बैंक और टीसीपीओ के प्रतिनिधि श्रीनिवास सम्पत, रमोला सिंगरू, सौरव मजुमदार, आबेदलरजक खलील, अभिजीत शंकर राय, और मो. मोनिस

खान शामिल थे। उन्होंने परियोजनाओं की प्रगति को सराहना करते हुए इसे वाराणसी की ऐतिहासिक और सांस्कृतिक धरोहर को संरक्षित करते हुए आधुनिक बनाने की दिशा में एक बड़ा कदम बताया।

विश्व बैंक, एडीबी और टीसीपीओ की टीम जिले में चल रही परियोजनाओं की प्रगति और चुनौतियों का आकलन कर रही है। इन संस्थानों का उद्देश्य वाराणसी को न केवल भारत में बल्कि विश्व स्तर पर एक प्रमुख सांस्कृतिक और आर्थिक केंद्र के रूप में स्थापित करना है। निरीक्षण के बाद

टीम ने कहा कि यह विकास मॉडल अन्य शहरों के लिए भी प्रेरणा बनेगा। वाराणसी के विकास पर जो राय था फोकस न केवल शहर के बुनियादी ढांचे को मजबूत करना बल्कि इसके ऐतिहासिक और सांस्कृतिक महत्व को भी वैश्विक स्तर पर प्रदर्शित करना। इस अवसर पर एशियन डेवलपमेंट बैंक से श्रीनिवास सम्पत (टाइमरिक्टर, एशियन डेवलपमेंट बैंक), रमोला सिंगरू (डिप्टिमेंट ऑफ डेवलपमेंट), वीडिए उपाध्यक्ष द्वारा मिशन टीम के सदस्यों को उद्घाटन भेंट किये गए। इस अवसर पर अरर सचिव नृदुकिता शर्मा, प्रवक्ता कुमल नरर नियोजक, उपाध्यक्ष श्रीनिवास जलरर पवार आदि उपस्थित रहे।

स्मार्टलिनस्ट), सत्यवती जी, केएलडीए (सॉलिनर मेन्टोरिगटर्स स्पेशलिस्ट सोगल, ओएसएफजी), सौरव मजुमदार (सॉलिनर प्रोजेक्ट अफसर अफसर), अजित सिंगल (प्रोजेक्ट एनालिस्ट), वरुण बैंक से आबेदलरजक खलील (प्रैक्टिस मैनेजर, साइबर एजिडल अफसर), अभिजीत शंकर राय (सॉलिनर अफसर स्पेशलिस्ट वरुण बैंक व टीम लीडर, सौअरसी), रोजाना वीडिए (सॉलिनर अफसर स्पेशलिस्ट), मेधा मुकोम (सॉलिनर अफसर इकोनॉमिस्ट), सीधा रघुपथ (सॉलिनर अफसर डिजाइन कंसल्टेंट), ज्योति विकास नरर (अफसर स्पेशलिस्ट), टाउन एंड कंट्री प्लानिंग डिपार्टमेंट, सर्विसिटी ऑफ इंडिया से मो. मोनिस खान (टाउन एंड कंट्री प्लानर, हेड कोऑर्डिनेशन इंडीयन, टाउन एंड कंट्री प्लानिंग आगेन्सिइजेसन, सर्विसिटी ऑफ इंडिया) वीडिए उपाध्यक्ष द्वारा मिशन टीम के सदस्यों को उद्घाटन भेंट किये गए। इस अवसर पर अरर सचिव नृदुकिता शर्मा, प्रवक्ता कुमल नरर नियोजक, उपाध्यक्ष श्रीनिवास जलरर पवार आदि उपस्थित रहे।



: cvdavns



Varanasi Development Authority, Janhit Service : janhit.upda.in, E-Tender : etender.up.nic.in

Online Building Plan Approval System : www.upobpas.in, Awas Bandhu, Govt of UP: www.awas.up.nic.in



वाराणसी विकास प्राधिकरण वाराणसी

राजा उदय प्रताप मार्ग पन्ना लाल पार्क वाराणसी-221002

Ph: 0542-2283305/06, Fax: 0542-2283307, E-mail: vdavaranasi@gmail.com, Website: www.vdavns.com

न्यायाधीश-दि० 20.11.2024

वाविप्रा जोन-2 की प्रवर्तन टीम द्वारा अवैध प्लाटिंग के विरुद्ध ध्वस्तीकरण की कार्यवाही



वाराणसी। उपाध्यक्ष वाविप्रा द्वारा प्रदत्त निर्देश के क्रम में वाराणसी विकास प्राधिकरण वाराणसी जोन-2 की प्रवर्तन टीम द्वारा अवैध प्लोटिंग के विरुद्ध ध्वस्तीकरण की कार्यवाही सम्पादित की

प्लाटिंग को आज 19.11.2024 को प्रवर्तन टीम एवं पुलिस बल के सहयोग से ध्वस्त किया गया। मौके पर जोनल अधिकारी श्री संजीव कुमार, अवर अभियन्ता श्री जय प्रकाश गुप्ता, प्रवर्तन दल सहित समस्त सुपरवाइजर व पुलिस बल उपस्थित रहे। उपाध्यक्ष द्वारा आम जन मानस से अपील की गयी है कि वाराणसी विकास प्राधिकरण से ले-आउट स्वीकृत प्लॉट ही खरीदें तथा मानचित्र स्वीकृत कराये। बिना किसी भी प्रकार का निर्माण कार्य न करें अन्यथा की स्थिति में प्राधिकरण द्वारा सख्त कार्यवाही की जायेगी।

परफेक्ट मिशन-दि० 20.11.2024

विश्व बैंक व एडीबी के अफसरों ने देखा श्रीकाशी विश्वनाथ धाम का विकास

वाराणसी को विकास केंद्र बनाने की योजना के तहत दूसरे दिन भी किया निरीक्षण, विकास कार्यों की सराहना की

परफेक्ट मिशन

वाराणसी। वाराणसी विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष पुलकित गर्ग की अध्यक्षता में प्राधिकरण सभागार में विकास केंद्र के रूप में शहरों के रचनात्मक पुनर्विकास के सम्बन्ध में भारत सरकार की बजट घोषणा-2024 के दृष्टिगत एक मिशन टीम जिसमें नगर एवं ग्राम नियोजन विभाग, विश्व बैंक तथा एशियन डेवलपमेंट बैंक के अधिकारी तथा विशेषज्ञों द्वारा वाराणसी विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष को धन्यवाद ज्ञापन किया गया।

साथ ही साथ मिशन टीम द्वारा वाराणसी शहर के विकास हेतु उपयोगी सुझाव भी दिए गए। भारत सरकार की बजट घोषणा 2024 के तहत वाराणसी को रचनात्मक पुनर्विकास के लिए विकास केंद्र के रूप में विकसित करने की महत्वाकांक्षी योजना पर विश्व बैंक, एशियन डेवलपमेंट बैंक और नगर एवं



ग्राम नियोजन विभाग को संयुक्त मिशन टीम ने दूसरे दिन मंगलवार को भी स्थलीय निरीक्षण किया। टीम ने काशी विश्वनाथ कॉरिडोर, गोदीलिया से दशशममेध घाट तक फसाड सुधार, दशशममेध प्लाजा, और मान सिंह ऑब्जर्वेटरी की परियोजनाओं का गहन निरीक्षण किया। इन स्थलों पर चल रहे कार्यों की गुणवत्ता और गति की सराहना करते हुए टीम ने कहा कि वाराणसी में विकास योजनाओं से न केवल स्थानीय

पर्यावरण को लाभ मिलेगा बल्कि यह अंतरराष्ट्रीय पर्यटन और व्यापार का भी प्रमुख केंद्र बनेगा। निरीक्षण में एडीबी, विश्व बैंक और टीसीपीओ के प्रतिनिधि श्रीनिवास सम्पत, रमोला सिंगरू, सीरव मजूमदार, आवेदलरजुक खलील, अभिजीत संकर राय, और मो. मोनिस खान शामिल थे। उन्होंने परियोजनाओं की प्रगति को सराहनीय बताते हुए इसे वाराणसी को ऐतिहासिक और सांस्कृतिक धरोहर को संरक्षित करते हुए

आधुनिक बनाने की दिशा में एक बड़ा कदम बताया। विश्व बैंक, एडीबी, और टीसीपीओ की टीम वाराणसी में चल रही परियोजनाओं की प्रगति और संस्थानों का उद्देश्य वाराणसी को न केवल भारत में बल्कि विश्व स्तर पर एक प्रमुख सांस्कृतिक और आर्थिक केंद्र के रूप में स्थापित करना है। निरीक्षण के बाद टीम ने कहा कि यह विकास मॉडल अन्य शहरों के लिए भी प्रेरणा बनेगा। वाराणसी के विकास पर हो रहा यह फोकस न केवल शहर के बुनियादी ढांचे को मजबूत करेगा बल्कि इसके ऐतिहासिक और सांस्कृतिक महत्व को भी वैश्विक मंच पर प्रदर्शित करेगा। इस अवसर पर एशियन डेवलपमेंट बैंक से श्रीनिवास सम्पत (डायरेक्टर, एमोजी एरियाज, वाटर एंड अर्बन डेवलपमेंट), रमोला सिंगरू (प्रिंसिपल अर्बन डेवलपमेंट स्पेशलिस्ट, एडीबी टीम लीडर, सीआरसी), टुमो उदा

(प्रिंसिपल अर्बन डेवलपमेंट स्पेशलिस्ट), सास्वती जी. बेह्रीअप्पा, सीरव मजूमदार (सीनियर प्रोजेक्ट अफसर अर्बन), अंकित सिंघल (प्रोजेक्ट एनालिस्ट), वलर्ड बैंक से आवेदलरजुक खलील (प्रैक्टिस मैनेजर, साउथ एशिया अर्बन), अभिजीत संकर राय (सीनियर अर्बन स्पेशलिस्ट वलर्ड बैंक व टीम लीडर, सीआरसी), रोशना नौट्टी, मेधा मुकूम (सीनियर अर्बन इकोनॉमिस्ट), सोधा रघुपथ्य (सीनियर अर्बन डिजाइन कंसल्टेंट), ज्योति विजयन नायर (अर्बन स्पेशलिस्ट), टाउन एंड कंट्री प्लानिंग डिपार्टमेंट, गवर्नमेंट ऑफ़ इंडिया से मो. मोनिस खान (टाउन एंड कंट्री प्लानर, हेड कोऑर्डिनेशन डिवीज़न, टाउन एंड कंट्री प्लानिंग आर्गेनाइजेशन, गवर्नमेंट ऑफ़ इंडिया) वीडोए उपाध्यक्ष द्वारा मिशन टीम के सदस्यों को उपहार स्वरूप डायरी एवं गिफ्ट भेट किये गए।



: cvdavns



Varanasi Development Authority, Janhit Service : janhit.upda.in, E-Tender : etender.up.nic.in

Online Building Plan Approval System : www.upobpas.in, Awast Bandhu, Govt of UP: www.awas.up.nic.in